

# Navdihujoče misli

**PREDSEDNIK GORDON B. HINCKLEY**

## **Pričevanje**

»Pričujem vam, da vem, da Bog, večni Oče, živi, da je veliki Upravitelj vesolja, da smo njegovi otroci in da nekako sliši in odgovarja na molitve svojih otrok. Želim, da veste, da vem, da Jezus je Kristus, Sin živega Boga, da je zapustil njegov kraljevski dom na višavah in prišel med ljudi — osovražen in osramočen — in da je hodil iz kraja v kraj ter delal dobra dela (gl. Apd 10:38). Bil je križan zaradi sovraštva ljudi; vstal je tretji dan — ‘prvenec tistih, ki so zasпали’ (1 Kor 15:20). Želim, da veste, da sta se Oče in Sin prikazala dečku Josephu Smithu in napovedala to čudovito razdobje — največje razdobje v zgodovini sveta.« (srečanje članov, Seul, Južna Koreja, 31. jul. 2005)

## **Njegova žrtev za nas**

»Globoko sem hvaležen za evangelij Jezusa Kristusa, za pričevanje o Odrešenikovi odkupni daritvi. Vanj verjamem z vsem srcem, zanj živim in o njem pričujem. Od vseh dogodkov v človeški zgodovini ni noben tako pomemben in vpliven kot Odrešenikova odkupna daritev.

Bogu hvala za dar njegovega dragocenega Sina, kateremu dolgujemo zahvalo za njegovo žrtev za nas.« (srečanje članov, Kopenhagen, Danska, 22. maj 2004)

## **Božansko poslanstvo Jezusa Kristusa**

»Smo velika družina, povezana v edinosti ljubezni in vere. Imamo velike blagoslove kot ljudstvo in kot posamezniki. V srcu smo trdno in neomajno prepričani o božanskem poslanstvu Gospoda Jezusa Kristusa.

Bil je veliki Jahve Stare zaveze, Stvarnik, ki je pod vodstvom Očeta ustvaril vse in ‘brez njega ni nastalo nič, kar je nastalo’ (Jn 1:3). Bil je obljubljeni Mesija, ki je prišel z ozdravljenjem v perutih (gl. Mal 4:2). Bil je čudodelec, veliki zdravnik, vstajenje in življenje. Njegovo ime je edino ime pod nebom, po katerem se lahko rešimo (gl. Apd 4:12). [...]

Prišel je kot dar večnega Očeta. ‘Bog je namreč svet tako vzljubil, da je dal svojega edinorojenega Sina, da bi se nihče, kdor vanj veruje, ne pogubil, ampak bi imel večno življenje.’ (Jn 3:16)

Privolil je, da bo zapustil prestol na višavah in prišel na Zemljo, se rodil v hlevu — premaganemu narodu. Hodil je po prašnih poteh Palestine, zdravil bolne, učil nauk in



blagoslavljal vse, ki so ga sprejeli. [...]

Na Kalvariji je dal življenje za vse nas. To je največji dar, ki ga lahko kdaj koli prejmemo. To je dar vstajenja in večnega življenja (gl. NaZ 14:7).

Častimo njegovo rojstvo, toda to rojstvo bi bilo brez njegove smrti le še eno rojstvo več. Odkupitev, ki jo je uresničil v getsemanskem vrtu in na križu na Kalvariji, je njegov dar napravila za neumrljiv, edinstven in večen. Njegova velika odkupitev je bila za grehe vsega človeštva. Je vstajenje in življenje, 'prvenec tistih, ki so zaspali' (1 Kor 15:20). Zaradi njega bodo vsi ljudje vstali iz groba.

Radi ga imamo. Spoštujemo ga. Zahvaljujemo se mu. Častimo ga. Za vsakega od nas in za vse človeštvo je storil to, kar nihče drug ne bi mogel storiti. Bogu hvala za dar ljubljenega Sina — Odrešenika, Odkupitelja sveta, Jagnjeta brez madeža, ki so ga darovali kot žrtev za vse človeštvo.« (nagovor misijonarjem, Salt Lake City, Utah, ZDA, 15. dec. 2002)

#### **Bodite Božja priča**

»Nocoj premišlujem o velikem dogodku, ko je Pavel opisal svojo izkušnjo, ki jo je doživel na poti v Damask. Videl je luč iz nebes in zaslišal glas, ki mu je govoril. Padel je na tla in rekel: 'Kdo si, Gospod?'

Jezus pa je rekel: 'Vstani in postavi se na nóge! Zato sem se ti prikazal, da bi te izvolil za svojega služabnika in za pričo [...], da jim odpreš oči, da bi se odvrnili od temè k luči in od satanove oblasti k Bogu.' (Apd 26:15-16, 18)

Verjamem torej, da se ta ista zapoved, ki jo je Gospod dal Pavlu, nanaša na vse nas. 'Vstani,' pravi 'in postavi se na noge! Zato sem se ti prikazal, da bi te izvolil za svojega služabnika in za pričo.'

Vsi imate odgovornost, da ste priča večne resnice evangelija Jezusa Kristusa. Vaša odgovornost je, da drugim odprete oči in jih odvrnete 'od teme k luči in od Satanove oblasti k Bogu'.« (srečanje članov, Nairobi, Kenija, 4. avg. 2005)

#### **Naše pribežališče, naš mir**

»Živimo v grozno zapletenem času. Obdani smo z zelo resnimi težavami. Nekateri se soočamo z boleznijo,

ekonomskimi izzivi, zaskrbljenostjo in skrbmi zaradi številnih zadev. Naše pribežališče, mir in blagostanje so odvisni od hoje po Gospodovi poti.« (satelitski prenos konference okoliša v Avstraliji, 12. feb. 2005)

#### **Vredni odhoda v tempelj**

»Rad bi spodbudil vsakega očeta in moža, da bi bil vreden, da bi lahko z ženo in otroki šel v tempelj. Na svetu ni ničesar, s čimer bi to lahko nadomestili. To je največji blagoslov, ki ga je lahko deležen kateri koli par. Ne odlašajte s tem. Če se morate pokesati, pričnite danes in postanite vredni, da boste lahko prejeli tempeljsko dovolilnico.« (srečanje članov, Santiago, Čile, 11. mar. 2006)

#### **Zgled pravičnega življenja**

»Pričenjajo nas prepoznavati kot dobre, prijazne in ljubeče ljudi, pripravljene ponuditi roko, pomagati ter blagoslavljeni ljudi okrog nas. Nebesa se radostijo nad nami, zato se spodobi, da s pravičnim življenjem in izpolnjevanjem Gospodove volje izkažemo hvaležnost.« (konferenca okoliša, St. George, Utah, ZDA, 27. feb. 2005)

#### **Postanite boljši**

»Živimo v svetu umazanije, nemoralnosti in težav. Bodite boljši, odločnejši in ne dovolite, da svet vpliva na vas in delajte to, kar bi od vas želel Gospod. [...]

Veliko lahko ponudimo. Samo pomislite na to, kaj vse lahko ponudimo. Drugi ljudje ne razumejo prave Božje narave. Še vedno jih veže nicejska veroizpoved iz četrtega stoletja, česar ne morem razumeti. Toda mi imamo o Božji naravi popolno védenje, ki smo ga prejeli preko prvega videnja preroka Josepha. Videl je Boga. Slišal ga je govoriti. Videl je njegovega Sina. Slišal ga je govoriti in je lahko govoril z njima. Nobenega dvoma ni imel o pravi Božji naravi. To je nekaj čudovitega. Odlomek iz svetih spisov pravi: 'Večno življenje pa je v tem, da spoznavajo tebe, edinega resničnega Boga, in njega, ki si ga poslal, Jezusa Kristusa.' (Jn 17:3)

To je velik in čudovit dar, ki ga moramo dati svetu — pravo razumevanje Boga. Mi smo njegovi otroci. Narodnost ni pomembna. Ni pomembno, kje smo se rodili. Ni pomembno ali imamo svetle ali temne lase.

Oblika oči ni pomembna. Vsak od nas je Božji otrok. On je veliki Bog veselja, a je tudi naš Oče, h kateremu se lahko zatekamo v molitvi. Vsi mi vemo, da posluša in usliši naše molitve. [...] To je naravnost čudovito.« (srečanje članov, Vladivostok, Rusija, 31. jul. 2005)

#### **Oznanjajte evangelij**

»Pojdite in oznanjajte to delo. Prva obveznost, ki jo je Cerkev prejela, še preden je bila ustanovljena, je bila, naj gre in uči evangelij. Ta obveza ni bila nikoli odzeta. Velja od takrat naprej.« (srečanje misijonarjev, Kolumbija, Južna Karolina, ZDA, 20. nov. 2004)

#### **Zadnje razdobje**

»Kako čudovito je, da nas je [Bog] tako zelo blagoslovil v tem zadnjem razdobju, razdobju polnosti časov, ko je obnovil svoje delo z vsemi močmi, z vso slavo in vso resnico in z vsem polnomočjem prejšnjih razdobj v tem velikem in zaključnem obdobju. [...]

Vem, da Bog, večni Oče, živi in da nas ima rad, da je Jezus njegov ljubljeni Sin, naš Odkupitelj, naš Odrešenik, naš Gospod, naš prijatelj, da je Joseph Smith bil in je njegov prerok, da je ta Cerkev prava, da je bilo njuno delo obnovljeno na Zemlji za naš blagoslov in srečo.« (območna konferenca, Salt Lake City, Utah, ZDA, 4. maj 2003)

## **PREDLOGI ZA HIŠNE UČITELJE**

Ko boste v duhu molitve sporočilo preučili, ga predstavite tako, da boste ljudi, ki jih učite, pritegnili k sodelovanju. Sledi nekaj primerov:

1. Prosite družinskega člana, naj naglas prebere enega ali dva odstavka iz vsakega od prvih treh delov, ki govorijo o Odrešeniku. Družinske člane povabite, naj spregovorijo o svojih občutkih do Gospoda, njegove žrtve in poslanstva, ter tudi sami pričujete.

2. Z družinskimi člani se pogovorite o izbranih delih, ki vsebujejo povabilo predsednika Hinckleyja. Družinski člani naj prisluhnejo in poiščejo vsak izziv, ki ga je dal prerok. Družino povabite, naj izberejo en izziv, na katerem bodo delali skupaj.